

...das wirkt!

TECHNISCHES MERKBLATT

CARAMBA Cockpit-Spray Fresh

Anwendungsbereich:

CARAMBA Cockpit-Spray Fresh dient zur Reinigung, Schutz und Pflege von Kunststoffteilen und Glattleder im Kraftfahrzeug. Matte Flächen bleiben matt.

Beschreibung und Eigenschaften:

CARAMBA Cockpit-Spray Fresh

- ist eine wasserbasierende, silikonfreie Reinigungsemulsion. KFZ- Kunststoffteile und Lederflächen werden durch die Behandlung mit CARAMBA Cockpit-Spray Fresh schonend und nachhaltig gereinigt und an ihrer Oberfläche antistatisch ausgerüstet. Von dieser antistatischen Oberflächenstruktur werden Staubpartikel nicht mehr angezogen. Die Flächen bleiben länger sauber, und vorhandene Grauschleier werden durch CARAMBA Cockpit-Spray Fresh beseitigt.
- enthält hochwertige pflanzliche und Wachskomponenten, die einen pflegenden Schutzfilm auf Kunststoff- und Glattlederoberflächen im Fahrzeug ausbilden.
- hinterlässt nach der Anwendung einen angenehm frischen Duft.

Anwendung:

CARAMBA Cockpit-Spray Fresh auf ein weiches Tuch aufsprühen und auf den zu behandelnden Flächen gleichmäßig verreiben. Pedale, Fußmatten, Schalthebel, Armaturen oder deren Kunstgläser dürfen nicht mit CARAMBA CockpitSpray Fresh behandelt werden.

Technische Daten:

Aussehen: beige Emulsion Geruch: parfümiert, frisch Dichte bei 20 °C: $0.965 - 0.985 \text{ g/cm}^3$

Hinweis:

Bitte beachten Sie auch die Hinweise auf dem Gebindeetikett sowie im aktuellen Sicherheitsdatenblatt.

Die in dieser Unterlage enthaltenen Angaben sind das Ergebnis unserer Erkenntnisse und Erwartungen. Sie entsprechen unserem besten Wissen und sind für die Beratung unserer Kunden bestimmt. Schutzrechte Dritter sind zu beachten. Die Informationen ersetzen im Einzelfall keine Vorversuche.

07/2015

Fax: 0203 77 86 - 196